

## ХОЛОХУБ, МАССАЖНЫЙ ОБРУЧ, ФИТНЕС-ОБРУЧ, СПОРТИВНЫЙ ОБРУЧ

### Холохуб Джемима II 1,7 кг



[Описание. Холохуб Джемима II 1,7 кг состоит из 8 пластиковых элементов с удобным фиксатором **one touch**.

Легко собирается и разбирается. Вес халахуба **Jemimah II** - 1,7 кг. Диаметр - 107 см. Холохуб Джемима II 1,7 кг имеет 96 массажных элементов со встроенными магнитиками. Кроме того холохуб Джемима II 1,7 кг имеет уникальную воздушную прослойку в каждом массажном элементе, что позволяет тренироваться без боли.

Хотите избавиться от животика? Вам поможет холохуб Джемима II 1,7 кг. Это удобный тренажер, который поможет снизить массу тела.

Наличие магнетиков в массажных элементах стимулирует кровоток и ускоряет обмен веществ, что особенно важно для снижения массы тела. С холохупом ХелсХуп **Jemimah II** Вы можете упражняться в любое удобное для Вас время. В процессе занятий с хулахупом **Jemimah II** активизируются мускулы живота, мышечные группы спины, бедер и ягодиц. Вы сможете легко скоро избавиться от жировой прослойки тонизировать мускулы. А тренировки с хула-хупом улучшают пищеварение, тренируют дыхательную и сердечно-сосудистую системы и исцеляют многие гинекологические болячки.

Холохуб Джемима II 1,7 кг обеспечивает интенсивный массаж ягодиц, а также мышц спины, живота и бедер вместе с стимуляцией особых точек на Вашем теле. Чудесный холохуб Джемима II помогает устранить лишний жир в первую очередь в области живота и на всем теле, а также накачать мышцы, стать стройнее и привлекательнее, изящнее и сексуальнее.

Методика. Встаньте внутрь фитнес-обруча и поднимите его на уровень . Начинайте вращать халахуб вокруг тела, при этом двигая бедрами в том же направлении, так чтобы обруч не упал на пол. Умение правильно крутить хула хуп появится не сразу. После того, как вы хорошо научитесь верно вращать обруч, постепенно увеличивайте время и интенсивность тренировок.

Наибольшего эффекта от вращения **HealthHoop Jemimah II** Вы сможете достичь, если продолжительность тренировок будет составлять 20-30 минут . Предупреждение. Перед началом тренировок с хула-хупом посоветуйтесь с доктором.

Часто бывает, что сначала после упражнений с хало-хупом , на теле обнаруживаются синяки. Это связано с хрупкостью капилляров. В процессе тренировок они постепенно укрепляются и со временем синяки исчезнут или сократятся. В этом случае можно использовать неопреновый пояс для похудения, который также повысит отдачу от занятий и позволит Вам быстрее сбрасывать вес. Холохуб Джемима II 1,7 кг не рекомендован беременным женщинам и лицам преклонного возраста. Не используйте при травмах спины. Не разбирайте массажные элементы.

Произведено в Корее фабрикой **Health Hoop**. Гарантия качества.

### Массажный обруч Health Hoop Магнетик II 1,2 кг



Описание. Массажный обруч **Health Hoop Магнетик II** 1,2 кг состоит из 8 пластиковых элементов с надежным фиксатором. Легко собирается и разбирается. Вес хулахупа **Magnetic II** - 1,2 кг. Диаметр - 107 см. Массажный обруч **Health Hoop Магнетик II** 1,2 кг имеет 48 массажных элементов со встроенными магнитами. Кроме того массажный обруч **Health Hoop Магнетик II** 1,2 кг имеет уникальную воздушную прослойку в каждом своем массажном элементе, что позволяет заниматься без боли.

Хотите избавиться от жирка на талии? Вам поможет массажный обруч **Health Hoop Магнетик II** 1,2 кг. Это высокоэффективный тренажер, который при регулярных тренировках поможет Вам привести в порядок массу тела.

Наличие магнитов в массажных элементах повышает кровоток и ускоряет обмен веществ, что особенно актуально для процесса жиросжигания. С халахупом ХелсХуп Вы можете заниматься в любое удобное для Вас время. При вращении хулахупа Магнетик II, в т.ч. благодаря массажному воздействию, активизируются косые и прямые мышцы живота, мускулатура спины, бедер и ягодиц. Упражнения с обручем позволят Вам легко быстро избавиться от досадных килограммов тонизировать мышцы. Исследования продемонстрировали, что тренировки с хула хупом нормализуют перистальтику кишечника и вылечивают многие женские недуги, развивают дыхательную и сердечно-сосудистую системы.

Массажный обруч **Health Hoop Магнетик II** 1,2 кг проводит интенсивный массаж ягодичных мускул, мышц спины, живота и бедер. Массажные элементы спортивного обруча Хелс Хуп,ХелфХуп Магнетик II оказывают воздействие на мышцы и биологически активные точки Вашего тела, подобно рукам массажиста, в самых проблемных и уязвимых местах. Чудесный обруч Магнетик II помогает расщеплять излишки жира в районе талии, накачать мышцы и оптимизировать общий метаболизм, поддерживая стройность и красоту Вашей фигуры.

Способ применения. Встаньте внутрь гимнастического обруча **Health Hoop** и поднимите его на уровень Вашей талии. Начинайте вращать Ваш обруч вокруг Вашего тела, при этом двигая бедрами в том же направлении, так чтобы обруч не упал на пол. Умение правильно крутить хулахуп появится постепенно. После того, как вы хорошо научитесь верно крутить обруч, медленно наращивайте время и интенсивность тренировок.

Оптимального эффекта от вращения **Health Hoop Магнетик II** Вы сможете достичь, если длительность занятий будет составлять 20-30 минут в день. Предупреждение. Перед началом тренировок с холохупом проконсультируйтесь с вашим врачом.

Часто бывает, что в начале тренировок после упражнений с хало-хупом , на коже обнаруживаются синяки. Это связано с хрупкостью капилляров. В процессе тренировок они постепенно укрепляются и со временем синяки исчезнут или сократятся. В этом случае можно

использовать специальный пояс для похудения, который также повысит результативность занятий и позволит быстрее сжигать жир. Массажный обруч **Health Hoop** Магнетик П 1,2 кг не рекомендован беременным женщинам и лицам преклонного возраста. Не используйте при травмах спины. Не разбирайте массажные элементы.

Произведено в Корее заводом **HealthHoop**. Гарантия качества.

### Фитнес-обруч магнитный Брадекс Про



Фитнес-обруч магнитный Брадекс Про - уникальный домашний гимнастический спортивный обруч для всех, кто стремится сбросить лишний вес и обрести великолепную талию и стройную фигуру. Вы сожжете **100** калорий за каждые **10** минут тренировки!!!

Фитнес-обруч магнитный Брадекс Про сочетает в себе интенсивную фитнес-тренировку и функции стандартного спортивного хулахупа с ориентальным акупунктурным массажем. Поэтому утяжеленный гимнастический обруч Холахуп Про от фирмы **Bradex** помогает предельно быстро избавиться от жировой ткани в области живота и по всему телу. Систематические занятия с данным обручем действительно помогут снизить вес тела.

Магнитики, встроенные в этот гимнастический холохуб улучшают местное кровообращение и доставку к тканям и внутренним органам кислорода. Магнитики также имеют противовоспалительное, противоотечное, успокаивающее, обезболивающее действие. Под действием магнитов увеличивается капиллярный кровоток.

Систематические тренировки с холохубом - эффективный и безопасный способ сжечь лишний жир. Вы сможете заниматься дома или в офисе. Станьте скульптором своего тела! Собрать и разобрать изделие очень легко. Фитнес-обруч магнитный Брадекс Про - альтернатива сомнительным таблеткам и капсулам.

Модель фитнес-обруч магнитный Брадекс Про. Вес – примерно 1,3кг . Актуальный подарок, особенно для девушек! Подарочная упаковка. Произведен в Корее. Внимание! Остерегайтесь подделок!

### Массажный обруч Health Hoop Vita 2,5кг



Описание. Массажный обруч **Health Hoop Vita 2,5кг** состоит из **8** пластиковых элементов с усиленным двойным креплением. Легко собирается и разбирается. Вес спортивного обруча **Vita - 2,5кг**. Диаметр - **108** см. Он является самым новым и технологичным в линейке обручей ХелфХуп. Новая концепция массажных элементов, генерация анионов и большой вес **2,5** кг. Встроенные магниты и биокерамика. Для тренированных пользователей Массажный обруч **Health Hoop Vita 2,5кг** имеет **384** массажных элемента различной высоты из них **80** со встроенными магнитиками и биокерамикой. Кроме того массажный обруч **Health Hoop Vita 2,5кг** имеет уникальную воздушную прослойку в каждом массажном элементе, что позволяет упражняться без боли даже с таким тяжелым весом. Отличные по высоте массажные элементы обеспечивают эффект безболезненных мягких прикосновений.

Хотите избавиться от брюха? Вам поможет массажный обруч **Health Hoop Vita 2,5кг**. Это эффективный тренажер, который при регулярных тренировках поможет Вам снизить массу тела.

Активное вращение халахуба приводит к образованию большого количества анионов в крови. Они ускоряют метаболизм и насыщают энергией клетки. Анионы очищают кровь, укрепляют нервы и снимают усталость. Наличие биокерамики и магнитов в массажных элементах повышает кровообращение и ускоряет обмен веществ, что особенно важно для похудения. С массажным обручем ХелфХуп Вита Вы можете упражняться в любое удобное для Вас время. В процессе занятий с хула-хупом Вита активизируются косые и прямые мышцы живота, мышечные группы спины, бедер и ягодиц. Вы сможете легко быстро избавиться от запасов жира тонизировать мышцы. А тренировки с хало-хупом нормализуют пищеварение, тренируют дыхательную и сердечно-сосудистую системы и лечат многие гинекологические проблемы.

Массажный обруч **Health Hoop Vita 2,5кг** обеспечивает эффективный массаж ягодичных мышц, мышц спины, живота и бедер. Массажные элементы фитнес-обруча Хелф Хуп Вита воздействуют на мышцы и биологические точки Вашего тела, подобно рукам массажиста, в самых проблемных и уязвимых местах. Чудесный **Acu Hoop** Вита помогает расщеплять переизбыток жира в области талии, накачать мускулы и улучшить кровообращение, поддерживая стройность и красоту Вашей фигуры.

Как эффективно пользоваться обручем. Встаньте внутри гимнастического обруча ХэлсХуп и поднимите его на уровень Вашей талии. Приложите холохуб к пояснице, сохраняя при этом большое расстояние между талией и тренажером. Начинать крутить его вокруг тела, двигая бедрами в том же направлении и удерживая обруч-тренажер на уровне талии. Постепенно наращивайте время и интенсивность тренировок в соответствии с вашим уровнем физической подготовки.

Лучше всего, чтобы продолжительность занятий с обручем **Health Hoop** Вита составляла **20-30** минут - тогда Вы быстро достигнете наилучших результатов. Тренировки должны быть регулярными, если Вы не можете тренироваться каждый день, то занимайтесь несколько

раз в неделю. Если у вас наблюдаются проблемы со здоровьем, то перед тем, как преступить к тренировкам с холохупом посоветуйтесь с доктором.

На начальном этапе после упражнений с гимнастическим обручем, на коже могут появиться синяки. В данной ситуации воспользуйтесь плотной одеждой, а лучше специальным поясом для похудения, который повысит результативность занятий. Соблюдайте аккуратность во время занятий чтобы не задеть гимнастическим обручем предметы или других людей. Массажный обруч **Health Hoop Vita 2,5кг** нельзя применять при беременности и пожилым людям. Не применяйте при травмах спины. Не пытайтесь разобрать массажные элементы обруча.

Производство Корея. Гарантия качества.

---

### Спортивный обруч Нью Боди 1,1 кг



Описание. Спортивный обруч Нью Боди 1,1 кг состоит из 8 пластиковых элементов с креплением. Легко собирается и разбирается. Вес спортивного обруча **New Body** - 1,1 кг. Диаметр - 107 см. Простая модификация из линейки обручей **Health Hoop** доступна по цене каждому любителю здорового образа жизни, однако несколько уступает по своим полезным свойствам своим "старшим братьям". Спортивный обруч Нью Боди 1,1 кг имеет 72 пластиковых массажных элемента, что выгодно отличает его от обычного обруча.

Мечтаете, чтобы животик стал плоским, а талия стройной? Спортивный обруч Нью Боди 1,1 кг - удобный тренажер, который поможет похудеть без вредоносных побочных эффектов. В процессе тренировок с хало хупом Нью Боди активизируются косые и прямые мышцы живота, мышечные группы спины, ног и ягодиц. Вы сможете легко скоро избавиться от лишнего жира тонизировать мускулы. А тренировки с хало-хупом нормализуют пищеварение, укрепляют дыхательную и сердечно-сосудистую системы и исцеляют многие гинекологические проблемы.

Спортивный обруч Нью Боди 1,1 кг проводит высокоэффективный массаж ягодиц, а также мышц спины, живота и бедер с стимуляцией биологически активных точек на Вашем теле. Чудесный холохуп Нью Боди помогает устранить лишний жир в первую очередь в районе живота и на всем теле, а также подкачать мускулы и улучшить обмен веществ в организме. При помощи обруча Вы станете стройнее и привлекательнее, а Ваше тело - изящнее и красивее.

Способ применения. Встаньте внутрь фитнес-обруча Хелф Хуп и поднимите его на уровень. Начинайте вращать хало-хуп вокруг тела, при этом двигая бедрами в том же направлении, так чтобы обруч не упал на пол. Умение правильно вращать халахуб появится постепенно. После того, как вы хорошо научитесь вращать обруч, постепенно наращивайте время и интенсивность тренировок.

Рекомендуем тренироваться с обручем **HealthHoop New Body** примерно полчаса в день. В этом случае, вы достигнете наилучших результатов. Если у вас есть проблемы со здоровьем, то перед началом тренировок с холохупом посоветуйтесь с врачом.

Часто бывает, что в начале тренировок после упражнений с гимнастическим обручем, на коже обнаруживаются синяки. Это связано с хрупкостью капилляров. В процессе занятий они постепенно укрепляются и со временем синяки исчезнут или сократятся. Тогда можно применять специальный пояс для похудения, который также повысит результативность занятий и позволит Вам быстрее избавиться от животика. Спортивный обруч Нью Боди 1,1 кг нельзя применять при беременности и пожилым людям. Не используйте при травмах спины.

Сделано в Корее фабрикой ХелфХуп. Гарантия качества.

источник: [Goodbody Товары для женщин](#)